

培育纯正的合一精神

在基督内 拥抱多元性

看，兄弟们同居共处，
多么快乐，多么幸福！



槟城圣神主教座堂

在主内，我们合而为一
包容·关怀·合一

在一个充满分裂和异议的世界里，合一
是希望的灯塔，也是天主的爱在我们内心运
行的证明。

当我们作为同一个身体聚集在一起，在同
样的目的和心灵上团结一致时，我们默思
天主的形象，因为天主是三位一体完美合
一的缩影。



合一并不意味着统一；相反的，它颂扬我们每个人所具有的天赋、才能和观点的多样性。

正如人的身体由不同的部位组成，每个部位都有其独特的功能一样，我们基督的身体也是由扮演不同角色的个人所组成的。我们必须欣赏我们的差异并互相学习。



真正的合一在淳实的团体背景下蓬勃发展。
我们必须培育基于爱、共情、相互尊重和
团结的关系。

我们的合一也与我们为他人服务的号召密
不可分，特别是为被边缘化和弱势群体
服务。我们还必须与穷人团结一致，为团
体的正义与和平不懈努力。



最终，我们的合一在我们与耶稣基督的关系中得到了最真实的表达。

正如祂自己所说，“我是葡萄树，你们是枝条；那住在我内，我也住在他内的，他就结许多的果实，因为离了我，你们什么也不能作。”

没有祂，我们什么也做不了。这是一个简单而深刻的真理：真正的合一源于我们与祂的联系。



反思

- 我们如何才能包容分歧以加强堂区的合一？
- 我们可以做些什么以在团体内建立充满爱心和尊重的关系？
- 我们如何加深与主耶稣的亲密关系，以加强堂区家庭的团结？

祷文

慈爱的天父，请时时赐予我们爱的力量与恩典，以建立我们彼此的共同信仰，相互理解，并作为祢的忠实信徒和共同的利益而团结。 阿们。